

通过签订假合同,帮助客户取得发票和完税证明

一些中介“代取公积金”提成牟利

有关法律人士指出,骗提公积金需要承担法律责任

本报讯(记者赵昂)“需要10个点的提供,提供你的身份证,一个工作日内就能给你办好材料。”当记者咨询网上一家声称可以代取公积金的中介公司时,一名姓张的工作人员说。

近日,记者在北京市的街头,时常可以见到“代取公积金”字样的小广告,而在网上输入“公积金代取”,也可见到相应的联系方式。根据客户所在单位行政区划的不同,这些中介的抽点也不同。东城区和朝阳区通常为10%,而丰台区则为6%,不同的原因是这

些公积金管理中心对材料的要求不同,办理难度不一。例如有的要求租房发票可以是中介的,但也有要求发票必须是地税的。

提取公积金主要有两种方式,一种是购房提取,另一种则是租房提取,而中介代办的是后者,通过签一份虚假的租房合同来得到发票和完税证明。按照北京市地税局的相关规定,个人出租房屋,综合征租货收入的5%,其中个人所得税占0.5%,城市房地产税等地方各税合计按4.5%征收,征收方式为个人

申报。房东担心自己房屋被“征税”,所以不愿申报交税,租户因此无法用发票和完税证明来取出公积金,继而不得不求助于非法中介。

在实际操作过程中,这些税费往往由租房户承担。“房东说了,就这5%一年少3000多元呢,如果我不交他就换别人来租。算来算去,自己取出来的公积金,有三分之一用来交这个税了。”一名租客说。

对于公积金代缴和挂靠业务,许多中介已经不敢涉足。“客户办这个主要是为了贷款

买房子,过去我们也做,现在上面查得严,做不来了。”而补缴的方式则是把客户挂靠在中介的空壳公司下,记者咨询了多家公积金中介,得到的答复是现在均不方便办理代缴和挂靠业务。“上面经常会查封我们的营业执照,而办理贷款购房往往在补缴公积金几个月之后才进行,那时候如果营业执照没了,客户就会贷不出款,事情就麻烦了。”

有关法律人士告诉记者,骗提公积金需承担法律责任,职工骗提公积金,如未成功

可提取父母和子女的公积金,患重大疾病也可使用公积金

青海住房公积金使用管理有新突破

本报讯(特约记者邢生祥)随着住房公积金归集量不断加大,职工对住房公积金的使用提出了新的要求。为进一步明确住房公积金使用范围,充分发挥住房公积金的作用,日前,青海省政府办公厅转发省住房城乡建设厅、省财政厅联合制定的《关于住房公积金使用管理若干问题的意见》(以下简称《意见》)。《意见》在住房公积金使用管理方面的新突破,将惠及广大职工,使住房公积金的使用更加高效、管理更加灵活。

关于职工直系亲属之间使用住房公积金问题,《意见》指出,职工购买自住住房,提取本人和配偶住房公积金账户内的存储余额后资金不足的,提供身份关系证明,并经本人父母、子女同意后可以申请提取本人父母、子女名下的住房公积金,提取额度不得超过所购房屋总价款。

“职工因患特种病、慢性病等重大疾病造成家庭生活严重困难的,凭职工医疗保险主管部门出具的医疗证明,可以提取本人住房

公积金账户内的存储余额。特种病、慢性病等重大疾病病种范围由各地住房公积金管理委员会确定。”关于职工患重大疾病使用住房公积金问题,《意见》作了明确规定。

《意见》同时指出,职工购买自住住房提取住房公积金后,购房资金不足的,可同时申请住房公积金贷款。另外,对临近法定退休年龄的职工,根据其偿还能力、身体情况和信用状况,其贷款年限可延长至本人法定退休年龄后5年。

9月份CPI上涨3.1% 创7个月新高

PPI环比上升0.2%,宏观经济继续稳中有升

本报北京10月14日电(记者赵剑影)国家统计局今天发布了9月份居民消费价格指数(CPI)和工业生产者出厂价格指数(PPI),数据显示,CPI环比上涨0.8%,同比上涨3.1%;PPI环比上涨0.2%,同比下降1.3%。从公布的数据来看,9月居民消费价格指数(CPI)创7个月新高。其中,城市上涨3.0%,农村上涨3.3%;食品价格上涨6.1%。对此,国家统计局城市司高级统计师余秋梅解

读称,9月份新涨价因素增加较多,是CPI同比涨幅扩大的直接原因。从发布的数据看,9月份CPI同比涨幅中的新涨价因素为2.3个百分点,比8月份增加了0.8个百分点;翘尾因素为0.8个百分点,比8月份减少了0.3个百分点。由于新涨价因素和翘尾因素增减抵消后净增加了0.5个百分点,因此9月份的CPI同比涨幅比8月份扩大了0.5个百分点。

国家统计局此次公布的9月份工业生产

者出厂价格,环比继续上涨,同比降幅进一步收窄,显示市场需求趋于活跃,宏观经济继续稳中有升。从环比数据看,9月份工业生产者出厂价格和购进价格在8月份环比上涨0.1%的基础上继续上涨,环比涨幅均为0.2%。从同比数据看,9月份工业生产者出厂价格和购进价格同比降幅分别为1.3%和1.6%,出厂价格同比降幅比8月份收窄0.3个百分点,购进价格同比降幅与8月份相同。

国奥男篮屈居东亚运动会亚军

范斌:可惜但不遗憾

的行动展现了他们的拼搏精神,为我们感到自豪和骄傲。”尽管最终遗憾失冠,但主教练范斌在赛后对他手下的这帮国奥小伙子们给予了充分的肯定,认为他们的表现配得上掌声。

本届东亚运动会,中国国奥男篮完全是以“哀兵”的姿态出战——在国家队因亚锦赛惨败而使得中国男篮的形象跌至谷底的情况下,全运会后仓促组队的国奥男篮又面临着伤病满营、阵容不整的困境,李慕豪、王哲林、周鹏、李晓旭4名主力因伤退出,随队出征的郭艾伦和丁彦雨航身体又达不到比赛要求,使得国奥男篮在本届东亚运动会期间只能以10人应战……

就是这样一支国奥男篮,在小组赛轻松

战胜日本和中国香港两支实力相对较弱的对手后,在半决赛中,面对上届运动会曾以59比91惨败、本届运动会又有5名队员出战过亚锦赛的韩国队,在前三节打完仍落后8分的情况下,第四节实现大逆转,以61比52战胜对手,闯入决赛。

“我们终于迈过了一道坎儿。”击败韩国,范斌认为球队的信心和士气都得到了极大的提升,而这样的劲头也被带入了决赛——决赛中,面对以亚锦赛阵容为班底参赛的中华台北,国奥男篮的小伙子们一上来就铆足了劲,在比赛前三节均处于领先。只可惜比赛最后一节在中华台北的强势反扑下,国奥队没

能抵挡住对手,以3分之差惜败。

本场比赛中,国奥男篮中4人得分上双。得到全场最高分23分的西热力江在赛后表示,虽然输了比赛,但却赢得了希望。“这支球队没有明星,大家都是一样的,在这样的集体打球,非常舒服。如果能一直保持着这样的氛围,还是非常有希望的。”

主教练范斌在接受本报记者的电话采访

时认为,中华台北队的实力在中国队之上,错失冠军“可惜但不遗憾”。同时他也表示,通过本届东亚运动会,这支年轻的国奥队的心理素质得到了很大的提高,球队技战术也基本成型,随着时间的推移,球队会越来越好。



10月14日,台京学校的学生与金州勇士队球员伊戈达拉(中)打乒乓球。当日,该队队员和多位传奇球星将“NBA关怀行动”带进北京市石景山区台京学校。新华社记者白雪飞 摄

东亚运:“一门三杰”不了缘

■本报记者 李元浩

在第六届东亚运动会的赛场内外,总是可以看到霍震霆忙碌的身影。作为本届东亚运动会联合会名誉主席,同时也是香港奥委会主席的霍震霆,在赛事筹备和运行过程中都发挥着重要作用。在这位香港体育“掌门人”的身上,霍氏家族对于体育事业的热情和参与体现得淋漓尽致。特别是在东亚运动会不算很长的20年历史中,从霍英东到霍震霆再到霍启刚,霍氏家族的“一门三杰”都与之结下深厚情缘,在香港乃至亚洲体育的历史

上写下浓墨重彩的一笔。

霍震霆的体育情缘,和他的父亲霍英东密不可分。作为著名的爱国实业家,霍英东一直不遗余力地支持新中国体育事业——1974年,在他的大力奔走和积极努力下,中国恢复了在亚足联的席位;此后他又积极推动中国重返多项体育项目国际组织;他还多次为在奥运会和其他国际重大赛事上取得优异成绩的中国运动员和教练员颁发奖金,在全国许多地方和学校捐资兴建体育设施。

作为霍英东的长子,霍震霆对于体育的热情更加浓烈。在东亚运动会的创办过程中,

霍震霆及其所在的香港奥委会一直不遗余力。

在东亚运动会发展方向调整的关键时期,霍震霆又积极推动东亚运的转型。在此东运会期间,霍震霆多次在接受采访时表示:

“东亚运动会不仅仅是名次和金牌,更多的是文化和体育精神的展现,是不同地区年轻人互相交流的一个平台。东亚运动会将改革为东亚青年运动会,就是希望更多的年轻人参与其中,加强友谊和文化的交流。”

近两年来,作为霍氏家族体育情缘的延续,霍震霆的长子霍启刚逐渐走上前台,在体育事务中发挥着越来越重要的作用。本届东

亚运上,霍启刚首次出任中国香港代表团团长。

经过近年来的不断淬炼,霍启刚对于体育事务的了解和掌控愈发熟练。在接受记者采访时,霍启刚对于本届东运会的组织工作表示赞赏:“我本人就是天津青联委员和政协委员,经常来往于天津与香港。我认为天津在组织和筹备上都很好,也相信天津会抓住东运会的机会更好地发展。”对于东亚运动会未来的转型,霍启刚表现出和父亲一样的态度:“现在中国体育已经很强大了,更加注重青少年体育发展,才能把体育精神更好地体现出来。”

有意思的是,当霍启刚逐渐从父辈手中接班,延续着家族与包括东亚运在内的体育事业的不解情缘时,他和“跳水皇后”郭晶晶的爱情结晶也已呱呱坠地。这位在爷爷霍震霆看来“身手敏捷”的爱孙,也许会成为霍氏家族的又一位体育“达人”,继续书写家族与体育的一段佳话。

亚运会上,霍启刚首次出任中国香港代表团团长。

此次赛事由《中国民族报》社、中国民族博物馆、河北滦平县委县政府联合主办。

活动以“民族团结一心,共创美丽中国”为主题,将通过登山比赛的形式,向全社会倡导提高生态环境质量、加强生态文明建设的环保理念,为“建设美丽中国”创造良好的社会环境。

金山岭长城位于河北省承德市滦平县境内,与北京市密云县相邻,距北京市区130公里,是现存保存最完好的一段明长城。

金山岭长城位于河北省承德市滦平县境内,与北京市密云县相邻,距北京市区130公里,是现存保存最完好的一段明长城。

“金山岭长城位于河北省承德市滦平县境内,与北京市密云县相邻,距北京市区130公里,是现存保存最完好的一段明长城。”

</